

МОСГОРСЦАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

УДМУРТСКАЯ
ПРАВДА

г. Ижевск

9 июля 1966
Газета №

В ИЖЕВСК ПРИЕЗЖАЕТ БАЛЕТ

На гастроль в Ижевск приезжает из Казани балетная труппа Татарского Государственного театра оперы и балета им. М. Джалиля.

Из большого разнообразного репертуара театра труппа покажет в столице братской Удмуртии три балетных спектакля: это бессмертный балет П. Чайковского «Лебединое озеро», «Шурале» татарского композитора Ф. Яруллина по либретто Г. Тукая и «Баядерка» Л. Минкуса.

За последние годы наш театр выступал во многих городах страны — в Астрахани, Волгограде, Москве, Ленинграде и других. В этом году мы побывали на гастролях на Крайнем Севере, в Мурманске и затем в Петрозаводске.

В Ижевске наши гастрольные выступления будут проходить с 15 по 22

июля, в помещении Удмуртского музыкально-драматического театра.

В составе балетной труппы — заслуженные артисты РСФСР и ТАССР Нинель Юлтыева, Галина Калашникова, Ревдар Садыков, Салих Хайруллин и многие другие солисты. Главный дирижер театра — заслуженный артист РСФСР и народный артист КАССР профессор И. Э. Шерман. Дирижеры — А. З. Монасыпов и заслуженный деятель искусств РСФСР и ТАССР Х. В. Фазлуллин.

Мы надеемся на широкое общение с ижевским зрителем и с чувством большой творческой ответственности ждем встречи с ним.

Н. ГОРИНОВА,
администратор театра.